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Théorème	de	thévenin	avec	2	générateurs	exercices	corrigés	pdf

9/14/2021	***********************************************************************************Télécharger	Exercices	Corrigés	Thevenin	Norton	Millman	Superposition	PDF:Fiche	1Fiche	2Fiche	3Fiche	4Fiche	5***********************************************************************************Voir	Aussi:Exercices	Corrigés	Théorème	de	Thévenin	avec	2
Générateurs	PDF.Comme	toutes	les	autres	théories/lois	mathématiques	et	scientifiques,	le	théorème	de	Thévenin	a	été	inventé	par	l'homme	lui-même,	Léon	Charles	Thévenin,	un	ingénieur	télégraphe	français	né	à	Meaux,	en	France.	Après	son	passage	dans	le	corps	des	ingénieurs	télégraphes,	Thévenin	est	nommé	inspecteur	pédagogique	à	l'Ecole
supérieure	de	télégraphie	en	1882.	C'est	ici	qu'il	s'intéresse	à	la	mesure	des	circuits	électriques	en	utilisant	les	deux	méthodes	disponibles	à	l'époque	-	le	circuit	de	Kirchhoff	Les	lois	et	la	loi	d'Ohm.Cours	sur	le	théorème	de	thevenin	et	norton	pdf.	Solution	:	D'après	le	théorème	de	superposition	l'état	initial	est	équivalent	à	la	superposition	des	états
distincts.	(1)	et	(2)	Série	d'exercices	sur	générateurs	Thevenin-Norton.	Exercice	N°1.	Déterminer	l'intensité	IAB	traversant	le	dipôle	AB.	SOLUTION.	On	retire	la	résistance	dite		Solution	:	=	+.	
+.	+.	Page	3.	-3-.	Thévenin.	Déterminer	les	modèles	équivalents	de	Thévenin	des	circuits	placés	à	gauche	de	AB.	Exercice	1	:	Exercice	2	:.	théorème	de	Norton	équivalence	Thévenin	Norton	théorème	de	Kenelly	transforma-	tion	triangle	étoile.	Théorèmes	généraux	de	l'électricité	en	régime	continu.	Exercice	1	:	Théorème	de	Thévenin.	Exercice	2	:
Théorèmes	de	Thévenin	et	Norton.	
...	2°	solution:	Convertir	le	dipôle	en	son	équivalent	de	Norton	Objectif:	Mettre	en	œuvre	le	théorème	de	Thévenin.	

Comparer	cette	solution	avec	la	résolution	du	même	exercice	effectuée	précédemment	par	les	lois.	THEOREMES	DE	BASE	DES	CIRCUITS	LINEAIRES	SOURCES	CONTROLEES.	Théorème	de	superposition.	Exercice	1.	Donner	les	modèles	de	Thévenin	et	de	Norton	des	dipôles		Théorèmes	de	Thévenin	et	de	Norton	–	Corrigé	Exercice	4.	Le	circuit
donné	était	le	suivant	:	l'équivalence	Thévenin	Norton	on	obtient	:.	Exercice	6	:	Théorème	de	Millman.	Calculer	le	courant	de	court-circuit	complexe	Icc	et	l'impédance	équivalente.	Zeq	du	dipôle	AB.	Théorème	de	Millman	.	Théorèmes	de	Thévenin	et	de	Norton	.	
...	et	de	ne	pas	succomber	trop	rapidement	à	la	tentation	de	lire	la	solution.	La.	Série	d'exercices	sur	générateurs	Thevenin-Norton	Exercice	N°1	Déterminer	l'intensité	IAB	traversant	le	dipôle	AB	SOLUTION	On	retire	la	résistance	dite		Thévenin	Déterminer	les	modèles	équivalents	de	Thévenin	des	circuits	placés	à	gauche	de	AB	Exercice	1	:	Exercice
2	:	A	B	E	R	0	R	1	Théorèmes	de	Thévenin	et	de	Norton	–	Corrigé	Exercice	4	On	applique	la	loi	de	Kirchhoff	à	la	maille	1	:	?U0	+	RI	'+	2RI2	'+	Download	Free	PDF	Lyszyk	exercice	d'entrainement	Exercice	corrigé	sur	le	théorème	de	thévenin	R4	(A)	Ig	R1	R2	Rg	UAB	R5	E1	E2	R3	(B)	Figure	1	Nous		1	Théorème	de	Thévenin	2	Théorèmes	de	Thévenin	et
de	Norton	Comparer	cette	solution	avec	la	résolution	du	même	exercice	effectuée	précédemment	par		Exercice	1	:	Le	Théorème	de	Thévenin	-	Circuit	avec	une	Source	Indépendante	Utiliser	le	théorème	de	Thévenin	pour	déterminer	V_O	Solution	:	D'après	le	théorème	de	superposition	l'état	initial	est	équivalent	à	la	superposition	des	états	distincts	(1)
et	(2)	14	sept	2021	·	Exercices	Corrigés	Théorème	de	Thévenin	avec	2	Générateurs	PDF	Le	théorème	de	Thevenin	stipule	que	"Tout	circuit	linéaire	contenant		THEOREMES	DE	BASE	DES	CIRCUITS	LINEAIRES	SOURCES	CONTROLEES	Théorème	de	superposition	Exercice	1	Donner	les	modèles	de	Thévenin	et	de	Norton	des	dipôles		Théorèmes	de
Thévenin	et	de	Norton	exercice	corrigé	theoreme	de	thevenin	pdf	Problème	Daprès	le	théorème	de	superposition	létat	eclipsa	stephenie	meyer	pdf			La	résistance	Rn	est	égale	à	la	résistance	mesurée	entre	A	et	B	quand	le	dipôle	D	est	débranché	et	que	les	générateurs	sont	remplacés	par	leurs	résistances	internes.	On	démontre	ces	deux	théorèmes	en
utilisant	le	principe	de	superposition.	On	montre	que	Rt	=	Rn	et	que	In	=	Et	/	Rt.Ce	théorème	se	déduit	principalement	des	propriétés	de	linéarité	et	du	principe	de	superposition	qui	en	découle.	Il	s'utilise	pour	convertir	une	partie	d'un	réseau	complexe	en	un	dipôle	plus	simple.Comment	faire	?	La	tension	ETh	du	générateur	de	Thévenin	est	égale	à	la
tension	entre	A	et	B.	Il	«	suffit	»	de	l'exprimer,	en	utilisant	si	nécessaire	la	formule	du	diviseur	de	tension	etc.	-	On	détermine	la	résistance	équivalente	entre	les	points	A	et	B.La	méthode	consiste	à	ne	faire	agir	qu'une	seule	source	à	la	fois.	Dans	un	premier	temps	on	prendra	E2	=	0	et	on	calculera	U01	(	source	E1	agissant	seule	).	Dans	un	deuxième
temps	on	prendra	E1	=	0	et	on	calculera	U02	(	source	E2	agissant	seule	).	Pour	exprimer	U0	il	suffit	de	faire	:	U0	=	U01	+	U02	.	Exercice	de	théorème	de	Thévenin	01		Trouvez	le	circuit	équivalent	de	Thévenin	du	circuit	,	à	gauche	des	bornes	a-b.Correction	ex	01:On	trouve	RTh	en	éteignant	la	source	de	tension	32	V	(en	la	remplaçant	par	un	court-
circuit)	et	la	source	de	courant	2-A	(en	la	remplaçant	par	un	circuit	ouvert).	Le	circuit	devient	ce	qui	est	:	Ainsi,Pour	trouver	VTh,	considérons	le	circuit	de	la	figure	(b).	En	appliquant	l'analyse	de	maille	aux	deux	boucles,	nous	obtenons:	En	résolvant	pour	i1,	nous	obtenons	i1	=	0,5	A.	Ainsi,Exercice	de	théorème	de	Thévenin	02	Déterminez	le	circuit
équivalent	de	Thevenin	vu	par	la	résistance	de	5	ohms.	Calculez	ensuite	le	courant	traversant	la	résistance	de	5	ohms.Correction	ex	02:Étape	1.	Nous	devons	trouver	Voc	et	isc	.	Pour	ce	faire,	nous	aurons	besoin	de	deux	circuits,	étiqueter	les	inconnues	appropriées	et	résoudre	pour	Voc,	isc,	puis	Req	qui	est	égal	à	Voc/isc.Notez	que	dans	le	premier
cas	V1	=	Voc	et	l'équation	nodale	en	1	produit	–4+(V1–0)/10	=	0.	Dans	le	second	cas,	isc	=	(V2–0)/10	où	l'équation	nodale	en	2	produit	,	–4+[(V2–0)/10]+[(V2–0)/10]	=	0.Étape	2.	
0.1V1		=	4	ou	V1	=	40	V	=	Voc	=	VTh.	Ensuite,	(0,1+0,1)V2	=	4	ou	0,2V2	=	4	ou	V2	=	20	V.	Ainsi,	isc	=	20/10	=	2	A.	Cela	conduit	à	Req	=	40/2	=	20	Ω.	
Nous	pouvons	vérifier	nos	résultats	en	utilisant	la	transformation	de	source.	
La	source	de	courant	de	4	ampères	en	parallèle	avec	la	résistance	de	10	ohms	peut	être	remplacée	par	une	source	de	tension	de	40	volts	en	série	avec	une	résistance	de	10	ohms	qui	à	son	tour	est	en	série	avec	l'autre	résistance	de	10	ohms	donnant	le	même	équivalent	Thevenin	circuit.	Une	fois	la	résistance	de	5	ohms	connectée	au	circuit	équivalent
Thevenin,	nous	avons	maintenant	40	V	sur	25	produisant	un	courant	de	1,6	A.Exercice	de	théorème	de	Thévenin	03	Trouver	l'équivalent	Thevenin	aux	bornes	a-b	du	circuit	?Correction	ex	03:Pour	trouver	RTh,	considérons	le	circuit	Pour	trouver	VTh,	considérons	le	circuit:	Au	nœud	1,Au	nœud	2,Résoudre	(1)	et	(2),Exercice	de	théorème	de	Thévenin
04Utilisez	le	théorème	de	Thevenin	pour	trouver	voCorrection	ex	03:Pour	trouver	RTh,	considérons	le	circuit	de	la	figure	(a).Pour	trouver	VTh,	considérons	le	circuit	illustré	à	la	figure	(b):	Au	nœud	1,Au	nœud	1,n	Nous	nous	sommes	penchés	sur	la	résolution	de	circuits	électriques	complexes	à	l’aide	des	lois	de	Kirchhoff,	de	l’analyse	de	maillage	et
enfin	de	l’analyse	nodale.	Mais	il	y	a	beaucoup	plus	de	“Théories	d’Analyse	de	Circuit”	disponibles	pour	choisir	parmi	lesquelles	on	peut	calculer	les	courants	et	les	tensions	à	n’importe	quel	point	d’un	circuit.	Dans	ce	tutoriel,	nous	examinerons	l’un	des	théorèmes	d’analyse	de	circuit	les	plus	courants	(à	côté	de	Kirchhoff´s)	qui	a	été	développé,	le
théorème	de	Thevenin.	Le	théorème	de	Thevenin	indique	que	“tout	circuit	linéaire	contenant	plusieurs	tensions	et	résistances	peut	être	remplacé	par	une	seule	tension	en	série	avec	une	seule	résistance	connectée	sur	la	charge”.	

En	d’autres	termes,	il	est	possible	de	simplifier	n’importe	quel	circuit	électrique,	aussi	complexe	soit-il,	à	un	circuit	équivalent	à	deux	bornes	avec	une	seule	source	de	tension	constante	en	série	avec	une	résistance	(ou	impédance)	connectée	à	une	charge	comme	indiqué	ci-dessous.	Le	théorème	de	Thevenin	est	particulièrement	utile	dans	l’analyse	de
circuits	de	systèmes	de	puissance	ou	de	batteries	et	d’autres	circuits	résistifs	interconnectés	où	il	aura	un	effet	sur	la	partie	adjacente	du	circuit.	Le	circuit	équivalent	de	Thevenin	En	ce	qui	concerne	la	résistance	de	charge	RL,	tout	réseau	complexe	à	“une	porte”	composé	de	plusieurs	éléments	de	circuit	résistifs	et	sources	d’énergie	peut	être
remplacé	par	une	seule	résistance	équivalente	Rs	et	une	seule	tension	équivalente	Vs.	Rs	est	la	valeur	de	la	résistance	de	la	source	en	regardant	en	arrière	dans	le	circuit	et	Vs	est	la	tension	en	circuit	ouvert	aux	bornes.	Par	exemple,	considérez	le	circuit	de	la	section	précédente.	Tout	d’abord,	pour	analyser	le	circuit,	nous	devons	retirer	la	résistance
de	charge	centrale	40Ω	connectée	aux	bornes	A-B,	et	supprimer	toute	résistance	interne	associée	à	la	ou	aux	sources	de	tension.	Cela	se	fait	en	court-circuitant	toutes	les	sources	de	tension	connectées	au	circuit,	c’est-à-dire	v	=	0,	ou	en	ouvrant	toutes	les	sources	de	courant	connectées	qui	font	i	=	0,	parce	que	nous	voulons	avoir	une	source	de
tension	idéale	ou	une	source	de	courant	idéale	pour	l’analyse	du	circuit.	La	valeur	de	la	résistance	équivalente,	Rs,	est	obtenue	en	calculant	la	résistance	totale	en	regardant	en	arrière	depuis	les	bornes	A	et	B	avec	toutes	les	sources	de	tension	court-circuitées.	On	obtient	alors	le	circuit	suivant.	Trouver	la	résistance	équivalente	(Rs)	La	tension	Vs	est
définie	comme	la	tension	totale	aux	bornes	A	et	B	lorsqu’il	y	a	un	circuit	ouvert	entre	elles.	C’est-à-dire	sans	la	résistance	de	charge	RL	connectée.	Find	the	Equivalent	Voltage	(Vs)	Nous	devons	maintenant	reconnecter	les	deux	tensions	dans	le	circuit,	et	comme	VS	=	VAB	le	courant	circulant	autour	de	la	boucle	est	calculé	comme	suit	:	Ce	courant	de
0,33	ampères	(330	mA)	est	commun	aux	deux	résistances,	de	sorte	que	la	chute	de	tension	sur	la	résistance	20Ω	ou	la	résistance	10Ω	peut	être	calculée	comme	suit	:	VAB	=	20	–	(20Ω	x	0,33	ampères)	=	13,33	volts.	ou	VAB	=	10	+	(10Ω	x	0,33	ampères)	=	13,33	volts,	le	même.	Le	circuit	Thevenin’s	Equivalent	serait	alors	constitué	d’une	résistance
série	de	6.67Ω	et	d’une	source	de	tension	de	13.33v.	Avec	la	résistance	40Ω	connectée	de	nouveau	dans	le	circuit	que	nous	obtenons	:	et	à	partir	de	là,	le	courant	circulant	autour	du	circuit	est	donné	sous	la	forme	:	qui,	encore	une	fois,	est	la	même	valeur	de	0,286	ampères,	nous	avons	trouvé	en	utilisant	la	loi	de	circuit	de	Kirchhoff	dans	le	tutoriel
d’analyse	de	circuit	précédent.	Le	théorème	de	Thevenin	peut	être	utilisé	comme	un	autre	type	de	méthode	d’analyse	de	circuit	et	est	particulièrement	utile	dans	l’analyse	de	circuits	complexes	composés	d’une	ou	plusieurs	sources	de	tension	ou	de	courant	et	de	résistances	qui	sont	disposés	dans	les	connexions	parallèles	et	en	série	habituelles.	Bien
que	le	théorème	du	circuit	de	Thevenin	puisse	être	décrit	mathématiquement	en	termes	de	courant	et	de	tension,	il	n’est	pas	aussi	puissant	que	l’analyse	de	courant	de	maille	ou	l’analyse	de	tension	nodale	dans	les	grands	réseaux,	car	l’utilisation	de	l’analyse	de	maille	ou	de	nodal	est	généralement	nécessaire	dans	tout	exercice	Thevenin,	donc	il
pourrait	aussi	bien	être	utilisé	dès	le	départ.	Cependant,	les	circuits	équivalents	de	Thevenin	de	transistors,	de	sources	de	tension	telles	que	les	batteries,	etc.	sont	très	utiles	dans	la	conception	des	circuits.	Résumé	du	théorème	de	Thevenin	Nous	avons	vu	ici	que	le	théorème	de	Thevenin	est	un	autre	type	d’outil	d’analyse	de	circuit	qui	peut	être
utilisé	pour	réduire	tout	réseau	électrique	compliqué	en	un	circuit	simple	composé	d’une	seule	source	de	tension,	Vs	en	série	avec	une	seule	résistance,	Rs.	En	regardant	en	arrière	depuis	les	bornes	A	et	B,	ce	circuit	unique	se	comporte	exactement	de	la	même	manière	électriquement	que	le	circuit	complexe	qu’il	remplace.	C’est-à-dire	que	les
relations	i-v	aux	bornes	A-B	sont	identiques.	La	procédure	de	base	pour	résoudre	un	circuit	en	utilisant	le	théorème	de	Thevenin	est	la	suivante	:	1.	Retirer	la	résistance	de	charge	RL	ou	le	composant	concerné.	2.	Trouver	RS	en	court-circuitant	toutes	les	sources	de	tension	ou	en	ouvrant	toutes	les	sources	de	courant	3.	Trouver	VS	par	les	méthodes
habituelles	d’analyse	de	circuit.	4.	Trouver	le	courant	traversant	la	résistance	de	charge	RL.	Dans	un	prochain	tutoriel,	nous	examinerons	le	théorème	de	Nortons	qui	permet	à	un	réseau	composé	de	résistances	linéaires	et	de	sources	d’être	représenté	par	un	circuit	équivalent	avec	une	seule	source	de	courant	en	parallèle	avec	une	seule	résistance
source.	David	Schmidt


